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Uređaj za pranje bilja.

Prijava od 1. novembra 1924. Važi od 1. januara 1925.
Traženo pravo prvenstva od 6. novembra 1923. (Italija.)

Uređaj prestavljen na priloženom nacrtu 
sastoji se:

Od jednog suda A (fig. 1) od metala ili 
drugog materijala forme kupastog cilindra, 
podržavan od tri-četiri nožice: to postolje 
može biti odvojeno ili spojeno sa sudom A. 
Blizu gornje ivice suda A, na odstojanju 
od 2 do 3 cantimetra nalazi se jedan red 
rupa ma kakvog oblika 1. U donjem, koni- 
čnom delu suda, ima takođe jedan ili više 
rupa od 3 do 4 milimetara, okruglih ili ma 
kakvog drugog oblika 2 (fig. 1).

Šipka od metala ili drugog materijala 3 
(fig. 2.) prečnika je 3 do 4 milimetara; na 
jednom je kraju zaoštrena a na drugom sa
vijena i sačinjava kuku.

Ovaj uređaj se upotrebljuje na sledeči način:
Postavi se sud A ispod slavine za vodu 

pošto se već stavi bilje koje se želi prati; 
voda koja se sipa u sud A mora biti veće 
količine nego odlazeća voda kroz rupe 2, 
na dnu suda. Zbog toga jedna izvesna koli
čina vode prinuđena je da juri kroz rupe 1, 
na gornjem delu suda. Čim počne voda pro
laziti i kroz gornje rupe, slavina se reguliše 
tako, da voda stalno ide kroz gornje rupe 
1 u dovoljnoj količini a da ne preliva preko 
suda. Za vreme pranja, bilje se meša jednom

kašikom ili drugim podesnim predmetom. 
Posle izvesnog vremena mešanja sve nečiste 
primese sa bilja odlaze, ako su teške kroz 
donju rupu, a ako su lake kroz gornje.

Ako je nemoguće iskoristiti vodu iz vodo
voda, onda se voda sipa sa nekim sudom, 
ali stalno tako, da uvek prolazi kroz gornje 
rupe.

Ovaj uređaj naročito je podesan za pranje 
ribe, školjaka i t. d. U slučaju da se koja od 
gornjih rupa 2 zapuši, onda se pročačka sa 
šipkom 3 (fig. 2.) Da bi se kontrolisalo i 
utvrdilo potpuno pranje odozdo se podmete 
jedna tacna na koju pada voda iz suda A, 
i kad u tacni nema nečistih primesaka iz 
bilja pranje se završuje.

Patentni zahtev:

1. Uređaj za pranje bilja, voća i tome' 
slično, naznačen time, što je sačinjen od 
jednog suda A ispod čijeg se gornjeg vrha 
nalazi jedan red rupa, a na dnu suda nalazi 
se jedna ili više rupa ma kakvog oblika, i 
što je sud usađen na tri ili četiri nožice, 
koje mogu biti za sud pričvršćene ili odvo
jene i sačinjavati jedno postolje na koje se 
sud stavlja pri upotrebi.

Din. 10.
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